

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН БЫТЕНСКОГО РК КП(б)Б И
РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

16 (51)

Четверг, 15 марта 1945 г.
Цена 15 коп.

ЗАДАЧИ АГИТАТОРОВ ВО ВРЕМЯ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

Героическая Красная Армия каждый день наносит смертельные удары по немецко-фашистским захватчикам. Воодушевленные успехами наших воинво-богатырей, крестьянство прилагает все усилия, чтобы образцово подготовиться к весеннему севу, вырастить в этом году высокий урожай, дать стране и фронту больше продуктов, приблизить час окончательной победы над врагом.

Успех борьбы за быстрое и качественное проведение полевых работ, получение высокого урожая в значительной мере будет зависеть от постановки политической работы в селах. Вот почему перед партийными и комсомольскими организациями теперь встает задача — улучшить массово-политическую работу на селе. Необходимо укрепить сельские агитколлективы, усилить практическую помощь им.

В Домановском сельсовете агитколлектив работает хорошо (руководитель тов. Истомина). Он часто проводит с агитаторами конструктивные беседы, делает доклады о международном положении и о текущем моменте.

Нужно отметить, что в Туховичском сельсовете агитколлектив

(руководитель тов. Багушевич) еще не начал работать. Не проводится разъяснительная работа среди населения. Население с многими постановлениями партии и правительства не знакомо.

Чтобы успешно вести политическую работу среди населения, агитаторы сами должны быть в курсе всех политических вопросов. Обязанность руководителей агитколлективов заключается в том, чтобы все агитаторы были хорошо информированы о текущих политических событиях, а также о местных хозяйственных делах. Для этого необходимо для агитаторов организовать доклады и в первую очередь изучение книги тов. Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза“.

Большую помощь могут и должны оказать агитаторам избы — читальни и стенная печать.

Наступили решающие дни подготовки к борьбе за высокий урожай 1945 года. Для партийных, советских и комсомольских организаций сейчас самая важная задача это успешная подготовка к весеннему севу. На выполнение этой важнейшей задачи должно быть направлено все их внимание.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПЕРВИЧНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня начал свою работу 10-ти дневный семинар секретарей первичных комсомольских организаций.

На семинаре будут прочитаны лекции: о Великой Отечествен-

ной войне Советского Союза, наша Советская Родина и устав ВЛКСМ.

Для читки лекций привлечены коммунисты и комсомольцы.

„ПОЛНАЯ ПОБЕДА НАД НЕМЦАМИ
ТЕПЕРЬ УЖЕ БЛИЗКА.

НО ПОБЕДА НИКОГДА НЕ ПРИХОДИТ САМА, — ОНА ДОБЫВАЕТСЯ В ТЯЖЕЛЫХ БОЯХ И В УПОРНОМ ТРУДЕ“.

(Из приказа № 5 тов. СТАЛИНА)



Звеньевая молодежного звена колхоза „Победа“, Бородинского района, Тульской области, комсомолка Ксения Головина получила урожай сахарной свеклы 1134 центнера с гектара.

Фотохроника ТАСС.

ЛЕКЦИЯ О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ

Лектор ЦК КП(б)Б товарищ ПОЗНЯК 13 февраля днем прочел лекцию для коммунистов Бытеновского района на тему „Международное положение Советского Союза“ и указал ряд конкретных задач, стоящих перед партийными, советскими организациями во время посевной кампании.

Вечером в доме социалистической культуры для населения Бытеновского сельсовета был проведен доклад на эту тему и такой же доклад состоялся для трудящихся Гавеновичского сельсовета.

С большим вниманием и радостью труженики тыла выслушали лекцию, задавая лектору ряд интересующих их хозяйственные и политические вопросы. На лекциях присутствовало около 600 человек. И. ПАХАМОВИЧ

Комсомольцы-агитаторы

Миловидская комсомольская организация организовала изучение приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина о 27-ой годовщине Красной Армии среди населения.

Население с большой радостью отозвалось на приказ товарища Сталина, в котором ярко отражаются героические победы Красной Армии, а также неустанная плодотворная работа советского тыла.

— Я за первый квартал 1945

года выполнил свой план лесовывозки 30 кубометров, — говорил в своем выступлении П. Волчек и еще обязуюсь вывезти 20 кубометров.

Тов. Крученко отметил, что мы сейчас должны в марте месяце завершить лесовывозку и лесозаготовку с тем, чтобы дать отдохнуть лошадям и успешно завершить посевную кампанию. Помощь Красной Армии быстрее разгромить кровожадного врага в его собственной берлоге.

А. СМЕРНОВ.

КОГДА ПРОМКОМБИНАТ УЛУЧШИТ СВОЮ РАБОТУ

Вероломное нападение гитлеровской Германии на Советский Союз нарушило мирный созидательный труд нашего народа. На временно оккупированной территории они разрушили фабрики и заводы, ограбили население.

Задача партийных, советских организаций заключается в том, чтобы в кратчайший срок ликвидировать все немецкие последствия, улучшить материально-бытовые условия трудящихся, удовлетворить их нужды.

Большую роль в этом деле может сыграть местная промышленность и промкооперация. Организация всемерного использования местных возможностей и ресурсов и на базе местного сырья дать больше разнообразных товаров широкого потребления населению.

После прихода Красной Армии, на территории Бытского района восстановлены кирпичный завод, кожевня, открыты сапо-

жная мастерская, портняжная, пушечная в ход 7 мельниц.

Но, следует признать, что общее положение с восстановлением и развитием местной промышленности и развитию не удовлетворительно.

Директор промкомбината тов. Жук Василий не со всей серьезностью относится к расширению и укреплению своего производства. Несмотря на все возможности восстановить и пустить в ход лесопильный завод, который сыграл бы большую роль в деле восстановления жилых домов крестьян, до сих пор никакой работы в этой отрасли не видно.

Боевая задача всех советских и партийных организаций, работников местной промышленности — решительно улучшить свою работу, приложить все усилия для подъема и восстановления производства товаров широкого потребления на базе местного сырья.

Г. ПОДДУБНЫЙ

Пора отремонтировать мосты

Пришла весна, потекли ручьи, скоро за ручьями пойдет река Щара и маленькие к ней притоки рек. Прекратится льда по льду через реки. Это затруднит сельсоветам иметь постоянную связь с районным центром, ибо телефонной связи нет.

Постройкой и ремонтом мостов, улучшением дорог должен заняться районный дорожный отдел. Несмотря на то, что ручьи потекли, а дорожный отдел — замерз.

Примерно возьмем мост, который находится в Доманове до сих пор не отремонтирован, проезжая через него лошади проваливаются, а для починки его нужно затратить только один рабочий день.

Дорожному отделу нужно скорее перестроить свою работу с тем, чтобы в срок отремонтировать мосты и дороги.

З. МОГИЛЕВСКАЯ

ЗА ГРАНИЦЕЙ

НАЛЁТ 1.650 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЁТОВ НА ГЕРМАНИЮ ЛОНДОН. (ТАСС). Как передаёт агентство Рейтер, свыше 1.350 американских тяжелых бомбардировщиков в сопровождении более 300 истребителей совершили 8 марта налет на 6 бензольных заводов и на заводы синтетического горючего в Рура, а также на 5 сортировочных станций на путях, ведущих из Рура в глубь Германии.

ЛОНДОН, (ТАСС). Штаб американской авиации, базирующейся на Францию сообщил, что свыше 1.000 тяжелых бомбардировщиков совершили сегодня днем налет на танковые заводы в Касселе и на железнодорожные депо в Касселе, Оснабрюке, Мюнстере и Франкфурте на Майне. Бомбардировщики сопровождалась 400 истребителями.

ВОЙСКА СОЮЗНИКОВ ФОРСИРОВАЛИ РЕЙН К ЮГУ ОТ КЕЛЬНА

ЛОНДОН, (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер, при штабе войск фельдмаршала Монгомери, части генерала Ходжеса вчера днем форсировали Рейн к югу от Кельна. Во время этого стремительного наступления войска союзников создали прочное переднее укрепление. Немцы не оказали почти никакого сопротивления. Захвачены германские склады.

ФОРМИРОВАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЮГОСЛАВИИ

БЕЛГРАД, (ТАСС). Регентским советом подписан указ о составе правительства, предложенного премьер-министром маршалом Тито.

В состав правительства вошли: премьер министр и министр обороны маршал Тито, заместитель премьер-министра Милан Грос, заместитель премьер-министра и министр по делам учредительного собрания Эдвард Кардель, министр иностранных дел доктор Иван Шубашич, министр без портфеля доктор Иосиф Смедлака и другие.

И.О. редактора З.И. ЧЕРКАСС.